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ВИМОГИ ДО ДІЛОВИХ, ПРОФЕСІЙНИХ ТА ОСОБИСТИХ РИС СУЧАСНОГО
МЕНЕДЖЕРА
В даній роботі розглянуті особливості вимог до ділових, професійних та

особистих рис сучасного менеджера.
В сучасних умовах менеджеру належить провідне місце у виконанні

завдань управління. Він відповідає за роботу конкретного підрозділу чи
організації в цілому, має у своєму підпорядкуванні конкретний колектив
працівників та наділений правами і повноваженнями. Він вибирає
оптимальні варіанти управлінських рішень і організує їх рішення.

Результати роботи менеджера залежать не тільки від діяльності
колективу, який він очолює, і апарату управління, а також і від організації
власної праці.

Якості, які необхідні сучасному менеджеру, поділяють на три групи:
професійні, особисті, ділові.

До професійних належать ті, що характеризують будь-якого грамотного
фахівця і володіння якими є лише необхідною передумовою виконання їм
обов’язків менеджера, а саме: високий рівень освіти, виробничого досвіду,
компетентності у відповідній професії; широта поглядів, ерудиція, глибоке
знання як своєї, так і суміжних сфер діяльності; прагнення до постійного
самовдосконалення, критичного сприйняття і переосмислення навколишньої
дійсності; пошук нових форм і методів роботи, допомога навколишнім, їхнє
навчання; вміння планувати свою роботу.
До особистісних якостей менеджера можна віднести: фізичне і психологічне
здоров’я, високий рівень внутрішньої культури,чуйність, дбайливість,
доброзичливе відношення до людей, оптимізм, впевненість у собі.

Однак успішним керівником роблять людину не професійні або
особисті якості, а ділові, до яких необхідно віднести: уміння створити
організацію, забезпечити її діяльність усім необхідним, ставити і розподіляти
серед виконавців задачі, координувати і контролювати їхнє здійснення,
спонукати до праці; енергійність, домінантність, честолюбство, прагнення до
влади, особистої незалежності, лідерства, сміливість, рішучість, напористість,
воля, вимогливість, безкомпромісність у відстоюванні своїх прав;
цілеспрямованість, ініціативність, оперативність у рішенні проблем, уміння
швидко вибрати головне; відповідальність, здатність керувати собою, своєю
поведінкою, робітниками, часом, взаєминами з навколишніми; прагнення до
перетворень, нововведень, готовність йти на ризик самому і вести за собою



підлеглих.
Якщо менеджер оволодіє усіма цими якостями, організація, крім одержання
прибутку та соціального визнання, що є основним її завданням, стає більш
гнучкою, спроможною до нововведень, подолання труднощів і
самовдосконалення.


